Анализ

работы отряда профилактики правонарушения «Школьный патруль» МБОУ «Александровская СОШ» за 2014-2015 учебный год

В силу того, что у некоторых несовершеннолетних может наблюдаться педагогическая запущенность, в результате происходит нравственная деградация личности, то есть наблюдается девиантное, а затем и возможное криминальное поведение.

Таким образом, именно несовершеннолетние лица с девиантным поведением должны стать объектом ранней профилактики.

Исходя из того, что деформация социальных свойств личности, приводящая к преступному поведению, происходит постепенно, мы можем предположить, что заблаговременными профилактическими мерами возможно предотвратить правонарушения и даже преступления среди несовершеннолетних.

Профилактическая работа может быть направлена как в целом на несовершеннолетних, их отдельные группы, так и на отдельные личности.

Отряд профилактики правонарушений «Школьный патруль» создан в школе с 2007 года. В состав ОППН входят 6 учащихся 8-9 классов.

Цель работы отряда: пропаганда правовых знаний среди несовершеннолетних, оказание ИМ правовой помощи, содействие общественным организациям в улучшении нравственной и криминальной обстановки в молодёжной среде. Члены отряда оказывают помощь учащимся с низкой мотивацией к учёбе, участвуют в проведении вечерних рейдов по селу в праздничные и каникулярные дни, вовлекают ребят с девиантным поведением в общешкольные дела и спортивную секцию, координирую работу тимуровского движения в школе, проводят индивидуальные беседы и заседания круглых столов по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних.

В школе в учебном году на учёте в ПДН не состояло учащихся. В этом есть и заслуга членов ОППН – ребята в течение всего года вели планомерную профилактическую работу с этими учениками, вовлекали их в занятия секции, давали им общественные поручения.

За прошлый учебный год членами ОППН проведено 4 беседы с учащимися 1-7 классов, оказана посильная помощь 2-м ветеранам и 6-ми престарелым людям села, принято участие в 8-ми вечерних рейдах, оказана помощьучащемуся оказавшимся в ТЖС.

Ребята помогают дежурным классным руководителям в организации дежурства по школе, ведут контроль внешнего вида учащихся.

Оказывают совместно с Советом старшеклассников в организации и проведении общешкольных мероприятий: День пожилых людей, День учителя, День матери, Новый год, День защитника Отечества, 8 Марта и др.

Участие в вечерних рейдах ребят совместно с родителями и педагогами привело к тому, что учащиеся школы в учебное время находятся на улице до

21 часа. Ученики школы не посещают сельский дом культуры в вечернее время.

Работу членов отряда ОППН можно считать удовлетворительной, так как наблюдается положительная динамика в отношении постановки на учёт учащихся школы в ПДН и КДН. Больше ребят посещают занятия секции.